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17 Φεβρουαρίου 2026 
 

 Διευθυντές/Διευθύντριες 
 Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής και 
 Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 
Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας με θέμα: «Μεσολόγγι – Αμμόχωστος: Από το ηρωικό 

πάθος στην ποιητική δημιουργία» 

 
 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου και ο 
Δήμος Αγίας Νάπας, συνδιοργανώνουν Ημερίδα με θέμα: «Μεσολόγγι – Αμμόχωστος: 
Από το ηρωικό πάθος στην ποιητική δημιουργία». Η Ημερίδα απευθύνεται σε 
Φιλολόγους καθηγητές/καθηγήτριες, Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών και 
Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη, 11 Μαρτίου 2026 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Δημοτικού Μεγάρου Αγίας 
Νάπας, από τις 08:30 μέχρι τη 13:00.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής μέσω 
του λογαριασμού τους στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια», από 
τις 20 Φεβρουαρίου μέχρι και τις 6 Μαρτίου 2026. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία 
δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων 
των εκπαιδευτικών. Σχετικές οδηγίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου («Διαχείριση Προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy). Κάθε σχολείο έχει τη 



δυνατότητα να στείλει δύο εκπαιδευτικούς, αφού πρώτα εξασφαλίσουν σχετική έγκριση 
από τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια. 

Σημειώνεται επίσης ότι ο κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί 
στις 9 Μαρτίου 2026 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. Διευκρινίζεται ότι, 
θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της 
δήλωσης συμμετοχής.  Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα έχουν 
τη δυνατότητα να εκτυπώσουν πιστοποιητικό παρακολούθησης από το Διαδικτυακό 
Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy) 
στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων» περίπου δύο (2) εβδομάδες μετά την 
πραγματοποίησή του. Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τις 
συμβούλους της Ομάδας Αναλυτικών Προγραμμάτων (ΟΑΠ) Λογοτεχνίας  στο τηλέφωνο 
22806332. 

 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της Ημερίδας.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
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